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I VANTAGGI DEL MARCHIO
ECOLIGHT ®

Selezione dei
migliori prodotti

alto rotanti.

Selection of best high 
rotating products.

Tests guaranteed by our 
laboratories, certifications in 

line with regulations
(CE LVD / EMC, ERP, ROHS).

Supervision and quality 
control during all the stages 

of production.

Always competitive 
prices.

Supervisione e
controllo qualità

durante tutte 
le fasi di produzione.

Test garantiti dai nostri
laboratori, certificazioni in 

linea con le normative
(CE LVD/EMC, ERP, ROHS).

Prezzi sempre
competitivi.

Riscopri i colori della luce,
senza pensieri.

I migliori prodotti
    ad alta rotazione
       selezionati per te
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SORGENTI - CLASSICHE

GOCCIA

CRI
80

Lampade con diffusore in PC opale, corpo in plastica e piastra chip LED in alluminio . 

Lamps with opal PC diffuser, plastic body and aluminum LED chip plate .

E27

9 W = 60 W 820 lm 200° 

3000K  EG3-092730

10/50 € 2,004000K  EG3-092740

6500K  EG3-092764

11 W = 75 W 1.055 lm 200° 

3000K  EG3-112730

10/50 € 2,504000K  EG3-112740

6500K  EG3-112764

15 W = 100 W 1.521 lm 200° 

3000K  EG3-152730

10/50 € 4,004000K  EG3-152740

6500K  EG3-152764

18 W = 120 W 1.850 lm 180° 

3000K  EG3-172730

10/50 € 5,504000K  EG3-172740

6500K  EG3-172764

A
mm 

B
mm

 
g

9 W Ø60 108 30

11 W Ø60 110 30

15 W Ø60 123 40

18 W Ø65 133 54

A

B

GOCCIA E27
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SORGENTI - CLASSICHE

GLOBO

CRI
80

Lampade con diffusore in PC opale, corpo in plastica e piastra chip LED in alluminio . 

Lamps with opal PC diffuser, plastic body and aluminum LED chip plate .

E27

15 W = 90 W 1.500 lm 220° 

3000K  EH2-152730

5/20 € 8,504000K  EH2-152740

6500K  EH2-152760

20 W = 120 W 2.100 lm 220° 

3000K  EH2-202730

5/20 € 11,004000K  EH2-202740

6500K  EH2-202760

24 W = 150 W 2.500 lm 220° 

3000K  EH2-242730

5/20 € 13,004000K  EH2-242740

6500K  EH2-242760

A
mm 

B
mm

 
g

 15 W Ø 95 143 78

20 W Ø120 163 132

24 W Ø120 158 174

A

B

GLOBO E27
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SORGENTI - CLASSICHE

SFERA

CRI
80

Lampade con diffusore in PC opale, corpo in plastica e piastra chip LED in alluminio . 

Lamps with opal PC diffuser, plastic body and aluminum LED chip plate .

E14

3 W = 25 W 250 lm 200° 
3000K  EH1G-031430

10/50 € 1,50
6500K  EH1G-031464

6 W = 40 W 490 lm 200° 

3000K  EH1G-061430

10/50 € 2,004000K  EH1G-061440

6500K  EH1G-061464

8 W = 60 W 806 lm 180° 

3000K  EH1G-081430

10/50 € 2,504000K  EH1G-081440

6500K  EH1G-081464

A
mm 

B
mm

 
g

 3 W Ø 45 80 15

6 W Ø 45 80 15

8 W Ø 45 80 30

A

B

SFERA E14

E27

3 W = 25 W 250 lm 200° 
3000K  EH1G-032730

10/50 € 1,50
6500K  EH1G-032764

6 W = 40 W 490 lm 200° 

3000K  EH1G-062730

10/50 € 2,004000K  EH1G-062740

6500K  EH1G-062764

8 W = 60 W 806 lm 180° 

3000K  EH1G-082730

10/50 € 2,504000K  EH1G-082740

6500K  EH1G-082764

A
mm 

B
mm

 
g

 3 W Ø 45 80 15

6 W Ø 45 80 15

8 W Ø 45 80 30

A

B

SFERA E27

8 W

8 W
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E14

3 W = 25 W 250 lm 220° 6400K  EM1C-031464 10/50 € 1,50

4 W = 30 W 350 lm 180° 3000K  EM1C-041430 10/50 € 1,50

6 W = 40 W 470 lm 220° 
3000K  EM1C-061430

10/50 € 2,00
6400K  EM1C-061464

A
mm 

B
mm

 
g

 3 W Ø 37 138 30

4W Ø 37 131 40

6 W Ø 37 120 19

A

B

COLPO DI VENTO E14

SORGENTI - CLASSICHE

OLIVA - COLPO DI V.

CRI
80

Lampade con diffusore in PC opale, corpo in plastica e piastra chip LED in alluminio . 

Lamps with opal PC diffuser, plastic body and aluminum LED chip plate .

OLIVA E14

E14

3 W = 25 W 250 lm 220° 
3000K  EM1-031430

10/50 € 1,50
6500K  EM1-031464

6 W = 40 W 490 lm 220° 

3000K  EM1-061430

10/50 € 2,004000K  EM1-061440

6500K  EM1-061464

8 W = 60 W 806 lm 220° 

3000K  EM1-081430

10/50 € 2,504000K  EM1-081440

6500K  EM1-081464

A
mm 

B
mm

 
g

 3 W Ø 37 100 20

6 W Ø 37 100 20

8 W Ø 37 106 26

A

B

8 W
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SORGENTI - CLASSICHE

SPOT

CRI
80

Spot con diffusore in PC opale, corpo in plastica e piastra chip LED in alluminio . 

Spot with opal PC diffuser, plastic body and aluminum LED chip plate .

GU10

6 W = 50 W 490 lm 110° 

3000K  EK110-061030

10/50 € 2,504000K  EK110-061040

6500K  EK110-061060

8 W = 60 W 806 lm 110° 

3000K  EK110-081030

10/50 € 3,004000K  EK110-081040

6500K  EK110-081060

A
mm 

B
mm

 
g

 6 W Ø 50 56 21

8 W Ø 50 60 26

A

B

SPOT GU10

6 W
Ø50 x 58

21 g

3 x SPOT GU10

GU10 6 W = 50 W 490 lm 110° 

Promo Box 3000K  EK33-0611030 1/20 € 7,00

Blister 4000K  EK33-0611040 10/40 € 7,00

Promo Box 6500K  EK33-0611060 1/20 € 7,00

SORGENTI - MULTIPACK CLASSICHE

SPOT MULTIPACK
Promo box 3 pz

8 W
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SORGENTI - MULTIPACK CLASSICHE

MULTIPACK
Promo box 3 pz / 5 pz

CRI
80

Lampade con diffusore in PC opale, corpo in plastica e piastra chip LED in alluminio . 

Lamps with opal PC diffuser, plastic body and aluminum LED chip plate .

E27

9 W = 60 W 820 lm 200° 

3000K  EG33-092730

1/20 € 6,004000K  EG33-092740

6500K  EG33-092764

11 W = 75 W 1.055 lm 200° 

3000K  EG33-122730

1/20 € 7,004000K  EG33-122740

6500K  EG33-122764

15 W = 100 W 1.521 lm 200° 

3000K  EG33-152730

1/20 € 10,504000K  EG33-152740

6500K  EG33-152764

18 W = 120 W 1.850 lm 180° 

3000K  EG33-172730

1/20 € 14,504000K  EG33-172740

6500K  EG33-172764

E27 15 W = 100 W 1.521 lm 200° 

3000K  EG35-152730

1/20 € 16,504000K  EG35-152740

6500K  EG35-152764

3 x GOCCIA E27

5 x GOCCIA E27

15 W
Ø60 x 123

40 g

18 W
Ø65 x 133

54 g

15 W
Ø60 x 123

40 g

11 W
Ø60 x 110

30 g

9 W
Ø60 x 108

30 g
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SORGENTI - MULTIPACK CLASSICHE

MULTIPACK
Promo box 3 pz

CRI
80

Lampade con diffusore in PC opale, corpo in plastica e piastra chip LED in alluminio . 

Lamps with opal PC diffuser, plastic body and aluminum LED chip plate .

8 W
Ø45 x 80

30 g

8 W
Ø37 x 106

26 g

6 W
Ø45 x 80

15 g

6 W
Ø37 x 100

20 g

3 x SFERA E14

3 x OLIVA E14

E14

6 W = 40 W 490 lm 220° Promo Box

3000K  E3M1-061430

1/20 € 5,004000K  E3M1-061440

6500K  E3M1-061464

8 W = 60 W 806 lm 220° 

Promo Box 3000K  E3M1-081430 1/20 € 7,00

Blister 4000K  E3M1-081440 10/40 € 7,00

Promo Box 6500K  E3M1-081465 1/20 € 7,00

E14

6 W = 40 W 490 lm 200° Promo Box

3000K  E3H1G-061430

1/20 € 5,004000K  E3H1G-061440

6500K  E3H1G-061464

8 W = 60 W 806 lm 180° 

Promo Box 3000K  E3H1G-081430 1/20 € 7,00

Blister
4000K  E3H1G-081440

10/40 € 7,00
6500K  E3H1G-081465

8 W

6 W
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CRI
80

Lampade a filamento LED in vetro trasparente per un’illuminazione diffusa a 330°. 

Transparent glass LED filament lamps with 330° diffused lighting.

SORGENTI - FILAMENTO

CLEAR
Goccia - Sfera - Oliva

SFERA E14

OLIVA E14

GOCCIA E27

Ø35 x 98
13 g

Ø45 x 80
13 g

Ø60 x 108 
30 g

E14 4 W = 40 W 470 lm 330° 
2700K  EFH1G-041427

10/50 € 2,50
4000K  EFH1G-041440

E27 8 W = 75 W 1.055 lm 330° 
2700K  EFG3P-082727

10/50 € 4,00
4000K  EFG3P-082740

E14 4 W = 40 W 470 lm 330° 
2700K  EFM1-041427

10/50 € 2,50
4000K  EFM1-041440
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CRI
80

Lampade a filamento LED in vetro trasparente per un’illuminazione diffusa a 330°. 

Transparent glass LED filament lamps with 330° diffused lighting.

SORGENTI - MULTIPACK FILAMENTO

MULTIPACK CLEAR
Promo box 3 pz

Ø35 x 98
13 g

3 x SFERA E14

3 x OLIVA E14

3 x GOCCIA E27

E14 4 W = 40 W 470 lm 330° 
2700K  E3FH1G-041427

1/20 € 7,00
4000K  E3FH1G-041440

E27 8 W = 75 W 1.055 lm 330° 
2700K  E3FG3P-082727

1/20 € 11,00
4000K  E3FG3P-082740

E14 4 W = 40 W 470 lm 330° 
2700K  E3FM1-041427

1/20 € 7,00
4000K  E3FM1-041440

Ø45 x 80
13 g

Ø60 x 108 
30g
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CRI
80

Lampade a filamento LED in vetro opale per un’illuminazione morbida e diffusa. 

Opal LED filament lamps with soft and diffused light.

SORGENTI - FILAMENTO

SATEN
Goccia - Sfera - Oliva

SFERA E14

OLIVA E14

GOCCIA E27

Ø35 x 98
13 g

Ø45 x 80
13 g

Ø60 x 108 
30 g

E14 4 W = 40 W 470 lm 330° 
3000K  EFSH1G-041430

10/50 € 2,50
4000K  EFSH1G-041440

E27 8 W = 75 W 1.055 lm 330° 
3000K  EFSG3P-082730

10/50 € 4,00
4000K  EFSG3P-082740

E14 4 W = 40 W 470 lm 330° 
3000K  EFSM1-041430

10/50 € 2,50
4000K  EFSM1-041440
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CRI
80

Lampade a filamento LED in vetro opale per un’illuminazione morbida e diffusa. 

Opal LED filament lamps with soft and diffused light.

SORGENTI - MULTIPACK FILAMENTO

MULTIPACK SATEN
Promo box 3 pz

3 x SFERA E14

3 x OLIVA E14

3 x GOCCIA E27

E14 4 W = 40 W 470 lm 330° 
3000K  E3FSH1G-041430

1/20 € 7,00
4000K  E3FSH1G-041440

E27 8 W = 75 W 1.055 lm 330° 
3000K  E3FSG3P-082730

1/20  € 11,00
4000K  E3FSG3P-082740

E14 4 W = 40 W 470 lm 330° 
3000K  E3FSM1-041430

1/20 € 7,00
4000K  E3FSM1-041440

Ø35 x 98
13 g

Ø45 x 80
13 g

Ø60 x 108 
30 g
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CRI
80

Idoneo per plafoniere con parabola riflettente. Struttura in vetro opale per un fascio luminoso omogeneo. 

Suitable for ceiling lights with reflector. Opal glass structure for a uniform light beam angle.

TUBO T8

G13

9 W 1.000 lm 270° 6500K  EFT8-106065
1/25  € 5,00

10 W 1.100 lm 270° 4000K  EFT8-106040

18W 2.000 lm 270° 
4000K  EFT8-181240

1/25  € 6,50 
6500K  EFT8-181265

22 W 2.500 lm 270° 
4000K  EFT8-221540

1/25  € 8,50 
6500K  EFT8-221565

Ø25

A

A
mm

 
g

9 W 600 108

10 W 600 108

18 W 1200 206

22 W 1500 218

OFF

ON

OFF

ON

Spegnere la rete

Turn off

Ripristinare la Rete

Turn on

Rimuovere tutti i tubi 
fluorescenti esistenti

Remove all
fluorescent tubes

Installare
Fullvision Led

Install Fullvision Led

Rimuovere gli starter e
installare quello in dotazione

Remove the starter and 
install the supplied one

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO / ASSEMBLY INSTRUCTIONS

230V AC

REATTORE /  REACTOR

F

S

SORGENTI - TUBI LED

TUBO ECOFULL
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APPARECCHI - PLAFONIERE

ECO EASY
Display box 12 pz / 24 pz

CRI
80

Facile installazione
Easy installation

Plafoniera con corpo in PVC e diffusore PC opale resistente agli urti. Fissaggio a soffitto o parete. 

Ceiling lamp with PVC body and impact resistant opal PC diffuser . Ceiling or wall mounting .

ECESOV

ECEST

12 W 960 lm 1.320 lm 120° 4000K  ECESOV-121840 24/48  € 9,50 

18 W 1.440 lm 2.000 lm 120° 4000K  ECESOV-182040 12/24  € 13,00 

12 W 960 lm 1.320 lm 120° 4000K  ECEST-121640 24/48 € 9,50

18 W 1.440 lm 2.000 lm 120° 4000K  ECEST-181740 12/24 € 13,00

A
mm 

B
mm

C
mm

 
g

12 W 178 86 57 120

18 W 202 99 57 160

A
mm 

B
mm

 
g

12 W Ø159 62 150

18 W Ø174 62 170

B

A

A

C

B

OVAL

ROUND OUTPUT SOURCE

OUTPUT SOURCE
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APPARECCHI - PROIETTORI

FLY

CRI
80

Sensore RF
RF Sensor

Sens . Crepuscolare
Light Sensor

FLY FLY SENSOR

10 W 1.000 lm 115° 
- 4000K  FLY-109040 1/24  € 7,00 

RF Sensor 4000K  FLYS-109040 1/24  € 19,00 

20 W 2.100 lm 115° 
- 4000K  FLY-209040 1/24  € 11,00 

RF Sensor 4000K  FLYS-209040 1/24  € 24,00 

30 W 3.350 lm 115° 
- 4000K  FLY-309040 1/12  € 13,00 

RF Sensor 4000K  FLYS-309040 1/12  € 26,00 

50 W 5.700 lm 115° 
- 4000K  FLY-509040 1/6  € 18,00 

RF Sensor 4000K  FLYS-509040 1/6  € 33,50 

75 W 8.500 lm 115° - 4000K  FLY-709040 1/6  € 26,00 

100 W 11.500 lm 115° - 4000K  FLY-1009040 1/5  € 36,00 

150 W 17.000 lm 115° - 4000K  FLY-1509040 1/5  € 55,00 

200 W 22.500 lm 115° - 4000K  FLY-2009040 1/5  € 72,00 

A
mm 

B
mm

C
mm

 
g

10 W 83 105 29 200

20 W 120 124 29 256

30 W 150 154 29 390

50 W 186 190 29 513

75 W 227 225 29 760

100 W 238 275 29 1052

150 W 296 335 32 1615

200 W 325 400 32 2180

FLY

10 W
20 W

B

A

C

Nella versione con sensore RF integrato, 
il proiettore si accende automaticamente 
dopo il tramonto se rileva un movimento 
nel raggio di 6 m e si spegne dopo 30 
secondi se non rileva nessun movimento.

Floodlight turns on automatically after 
sunset if it detects movement within 6 m 
and turns off after 30 sec if it does not detect 
any movement.

Vetro temperato con diffusore 
prismatizzato, corpo in alluminio ad alta 
dissipazione e valvola anticondensa.
Versione standard o sensor .

Tempered glass with prismatic diffuser, 
high dissipation aluminum structure and 
anti-moisture valve.
Standard version or with sensor.

+ 50 cm incl.

sec30

180° 180°
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LAMPADA RICARICABILE

NINA

Cavo di ricarica USB Type-C incluso
USB Type-C charging cable included

Utilizzo del pulsante posto sulla sommità della lampada
TAP: Accensione e spegnimento

PRESS: Regolazione dell’intensità luminosa

Use of the button located on the top of the lamp
TAP: Power on and off

PRESS: Adjustment of light intensity

* 1 anno di garanzia / 1 year warranty

Doppia emissione luminosa
Double light emission

Base di ricarica multipla - 10 porte USB
Charging station - 10 USB ports

Ø 110

Ricarica ~3,5 h / Autonomia ~6-10 h
Recharge ~3,5 h / Autonomy ~6-10 h

3 W 200 lm Li-Ion 3,7 V/DC 1.800 mAh*

Ruggine / Corten  3000K  NIN-3630CO

1/10 € 32,50

Turchese / Turquoise  3000K  NIN-3630TU

Bianco / White  3000K  NIN-3630BI

Sabbia / Sand   3000K  NIN-3630SD

Nero / Black  3000K  NIN-3630NE

490 g

36

91

Ø 115

100 W 10 x USB 5 V/DC 2 A MPW-10 1/30 € 66,00

Elegante lampada da tavolo LED 
ricaricabile. Maneggevole e stabile grazie 
alla base antiscivolo. Tasto di controllo 
touch per regolazione intensità luminosa.

Elegant rechargeable LED table lamp . 
Easy to handle and stable thanks to 
non-slip base . Touch control button for 
light intensity adjustment .

DIM
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ESPOSITORI

EXPO

CRW-EG33

1/1 € 6,50

CRW-E3H1G

1/1 € 6,50

CRW-E3M1

1/1 € 6,50

CRW-E2FG3P

1/1 € 6,50

CRW-E4FH1G

1/1 € 6,50

CRW-E4FM1

1/1 € 6,50

CRW-EK33

1/1 € 6,50

PANNELLO PROMOZIONALE IN CARTONE  / CARDBOARD PROMO PANEL

580 X 380 X 1770 mm

EXPOE-3VASCH 1/1 € 84,00

DISPLAY IN CARTONE / CARDBOARD DISPLAY

Espositore modulare con 3 vasche innestabili, fornito vuoto
Modular display with 3 plug-in bowls, products not included

SISTEMI ESPOSITIVI PERSONALIZZATI
CUSTOM PROMO MATERIAL

CROWNER EXPO PROMO

EXPO VASC

La gamma di supporti dedicati alla promozione è in continua espansione.
Realizziamo sistemi espositivi personalizzati secondo le esigenze.

Range of products dedicated to promotion is constantly expanding .
We create customized display supports according to any need.

550 X 400 X 855 mm

EXPO-PROMOE 1/1 € 36,50

CESTO IN CARTONE / CARDBOARD BASKET 

Fornito vuoto
Products not included

EXPO PROMO

540 x 800 mm

GOCCIA CLASSICA SFERA CLASSICA CANDELA CLASSICA GOCCIA FILAMENTO SFERA FILAMENTO CANDELA FILAMENTO SPOT GU10



GENERALITÀ
Le condizioni generali di vendita, qui di seguito riportate, si intendono valide per qualsiasi ordine pervenuto alla ns. Azienda e costituiscono parte essen-
ziale di ciascun ordine. Eventuali modifiche alle presenti clausole nonché eventuali condizioni particolari dovranno essere espressamente concordate 
per iscritto.

ORDINI
Le ordinazioni acquisite dalla nostra organizzazione di vendita sono soggette all’approvazione della ns. Azienda. Non si accettano ordini d’importo infe-
riore a € 500,00 + IVA. Ordini pervenuti con quantità inferiori agli standard indicati a listino, saranno automaticamente arrotondati all’imballo minimo, 
altrimenti non potranno essere gestiti.

TRASPORTO
La merce viaggia a rischio e pericolo del Committente il quale, nel proprio interesse, deve verificare, prima del ritiro, l’integrità dei colli e la quantità della 
merce ricevuta. Eventuali reclami dovranno essere avanzati direttamente al vettore al momento della consegna e comunicati anche alla ns. Azienda, 
come indicato al capitolo “Reclami”.

CONSEGNE
I termini di consegna hanno carattere puramente indicativo e non hanno valore contrattuale. La spedizione viene effettuata unicamente con ns. cor-
rieri convenzionati. La consegna si intende effettuata nel momento in cui la merce viene conferita al vettore. La consegna della merce con procedure 
d’urgenza e/o sponda idraulica, verrà effettuata solamente previa accettazione da parte dell’acquirente del costo aggiuntivo relativo al servizio richiesto. 
All’atto della consegna l’acquirente si impegna a verificare immediatamente e in presenza del vettore la conformità quantitativa e l’integrità dei colli 
inviati rispetto al D.D.T. e al packing-list, anche per consegne con pallets filmati.

GARANZIA
La ns. Azienda garantisce che i prodotti sono esenti da vizi o difetti di fabbricazione per un periodo di 2 anni decorrente dalla data di consegna dei me-
desimi al Cliente. La garanzia non opererà con riferimento a quei prodotti i cui difetti sono dovuti a:
I  Danni causati durante il trasporto; (ad eccezione di quanto indicato al capitolo “Reclami”).
II  Lampade che presentino rotture di vetri (ad eccezione di quanto indicato al capitolo “Reclami”).
III  Un uso negligente o improprio degli stessi;
IV  Inosservanza delle istruzioni della ns. Azienda riguardanti il funzionamento, manutenzione e conservazione dei prodotti;
V  Riparazioni o modifiche apportate dal Cliente o da soggetti terzi senza la previa autorizzazione scritta della ns. Azienda.
VI  In ogni caso il Cliente non potrà far valere i diritti di garanzia verso la ns. Azienda, se il prezzo dei Prodotti non sia stato corrisposto alle condi  
 zioni e nei termini pattuiti, anche nel caso in cui la mancata corresponsione del prezzo alle condizioni e nei termini pattuiti si riferisca a pro  
 dotti diversi da quelli per i quali il Cliente intende far valere la garanzia. La ns. Azienda non riconosce alcuna garanzia circa la conformità dei   
 prodotti alle norme e ai regolamenti di Paesi che non rientrano o non appartengono all’Unione Europea.

RECLAMI
A condizione che il reclamo del Cliente sia coperto dalla garanzia e notificato nei termini sotto indicati, la ns. Azienda si impegnerà, a sua discrezione, a 
sostituire o riparare ciascun prodotto o le parti di questo che presentino vizi o difetti. Eventuali reclami devono essere inviati per iscritto alla ns. Azien-
da entro 8 giorni dal ricevimento della merce. Per reclami relativi a differenze quantitative o per colli danneggiati, o per rotture di vetri delle lampade, 
dovranno essere evidenziati sia nel D.D.T. che nella lettera di vettura del corriere, pena la non ns. accettazione del reclamo. Non sarà accettato nessun 
reclamo se non esclusivamente operato nel modo sopraindicato.

RESI MERCE
Eventuali prodotti difettosi potranno essere resi esclusivamente previa ns. autorizzazione, con le modalità che Vi saranno comunicate dall’ufficio conte-
stazioni al momento della richiesta di reso. Previa iniziale valutazione telefonica, o eventuale ns. intervento diretto per la prima verifica, seguiranno istru-
zioni da parte della ns. Azienda per effettuare il reso. I resi autorizzati dovranno essere inviati ai magazzini, corredati di regolare D.D.T. e dei relativi estremi 
d’acquisto. Prodotti che hanno subito un utilizzo, anche parziale, non possono essere considerati difettosi; in questo caso si valuterà la convenienza della 
sostituzione del componente danneggiato, con spese a carico dell’acquirente. Si precisa che con il termine “materiale difettoso” è inteso qualsiasi pro-
dotto che non abbia subito alcun utilizzo e che presenti evidenti anomalie di fabbricazione e/o di funzionamento. Non rientrano nel campo dei difettosi 
le lampade che presentano rotture di vetri. Altri prodotti potranno essere resi esclusivamente previa ns. autorizzazione, in porto franco, con le modalità 
che Vi saranno comunicate dall’ufficio contestazioni al momento della richiesta di reso ed accreditati al prezzo di acquisto dedotto un minimo del 10% 
per le spese di controllo, reimballo e riposizionamento a magazzino. Non potranno essere prese in considerazione richieste di resi di materiale la cui 
consegna risalga a più di 24 mesi prima della richiesta di restituzione, ed inoltre per articoli non presenti nell’attuale listino.

PAGAMENTI
I pagamenti devono essere eseguiti alla ns. Azienda, alla scadenza stabilita e per l’importo pattuito, ed indirizzati unicamente alla ns. sede amministrati-
va. In caso di ritardo del pagamento delle scadenze, anche parziale, oltre i termini concordati, l’Azienda si riserva la facoltà a sospendere successivi invii di 
merce. Saranno conteggiati gli interessi bancari per il ritardo sul pagamento concordato, secondo le modalità di legge in vigore.

PROPRIETÀ DELLA MERCE
La ns. Azienda rimane proprietaria della merce fino al completo pagamento della stessa da parte del Committente.

MISURE E DISEGNI
Le indicazioni di misure e disegni riguardanti la costruzione dei prodotti, le dimensioni, le caratteristiche tecniche e/o fotometriche, presenti su qualsiasi 
pubblicazione della ns. Azienda, sono da intendersi a puro titolo informativo e possono essere soggette a modifiche senza alcun preavviso. Per informa-
zioni aggiornate sui prodotti, visitare il sito: www.century-italia.com.

RESPONSABILITÀ
I prodotti devono essere utilizzati e/o installati nel rispetto delle loro caratteristiche tecniche e delle istruzioni indicate, in osservanza delle disposizioni 
di sicurezza esistenti nel paese di utilizzo e/o d’installazione. La ns. Azienda declina ogni responsabilità per eventuali danni che possono, direttamente o 
indirettamente, derivare a persone, cose ed animali domestici, in conseguenza della mancata osservanza di tutte le prescrizioni indicate sui prodotti e/o 
sulle istruzioni per l’uso e/o per installazione. La ns. Azienda declina inoltre ogni responsabilità, qualora i prodotti fossero utilizzati per applicazioni specia-
li, o installati in posizioni per le quali si richiedesse l’ausilio di ponteggi, trabatelli o gru; non sono pertanto imputabili alla ns. Azienda costi di disinstalla-
zione o sostituzione, in caso di eventuali difettosità dei prodotti.

PROPRIETÀ INTELLETTUALE
La ns. Azienda si riserva i diritti, il titolo e la proprietà intellettuale su documenti, disegni, fotografie e schede fornite al Cliente. Il Cliente non potrà utiliz-
zare tale documentazione, senza previa autorizzazione scritta della ns. Azienda, per la realizzazione di propri cataloghi, volantini promozionali, siti web o 
qualunque altro mezzo divulgativo e/o pubblicitario.

FORO COMPETENTE
Per ogni controversia che dovesse sorgere tra la ns. Azienda ed il Committente, si intende eletto Foro competente quello della Ditta Venditrice.

Condizioni generali di vendita



Il presente documento potrebbe includere inesattezze 
tecniche o errori tipografici che verranno corretti a esclusiva 
discrezione della BISONTE GROUP® non appena rilevati. 
BISONTE GROUP® si riserva inoltre il diritto di variare 
i contenuti del catalogo in qualsiasi momento, senza 
preavviso. Con la tecnologia attuale non è possibile mostrare 
l’esatta qualità delle immagini dei prodotti come nella 
realtà. Le immagini presentate pertanto sono solo a scopo 
illustrativo e per finalità promozionali.

Tutti i contenuti presenti su questo documento, nonchè il 
design dello stesso, appartengono unicamente a BISONTE 
GROUP® oppure a società collegate e sono protetti dalla 
normativa dettata in materia di tutela della proprietà 
intellettuale e del diritto d’autore. È pertanto vietato 
modificare, copiare, riprodurre, distribuire, trasmettere o 
diffondere senza autorizzazione ogni suo contenuto.

This document may include technical inaccuracies or 
typographical errors which will be corrected exclusively by 
BISONTE GROUP® as soon as detected . BISONTE GROUP® 
also reserves the right to change the contents of the catalog 
at a time, without notice . With current technology it is not 
possible to show the exact image quality of the products as in 
reality. The images presented are therefore for illustrative and 
promotional purposes only .

All the contents present in this document, as well as its 
design, belong solely to BISONTE GROUP® or affiliated 
companies and are protected by the laws governing the 
protection of intellectual property and copyright . Therefore, it 
is prohibited to modify, copy, reproduce, distribute, transmit, 
or disseminate any of its content without authorization.






